

**Kategorija:** Čarape

Čarape za kostim baba mrazice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01950

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u prazničnu čaroliju koja donosi ne samo veselje, već i priliku da otkrijete svoje skrivene strasti kroz naš pažljivo odabran asortiman proizvoda za odrasle. Naša ponuda obuhvata sve što vam je potrebno da kreirate nezaboravne trenutke, a posebno ističemo naše **čarape za kostim baba mrazice** u S/M veličini koje predstavljaju savršen dodatak svakoj kolekciji. Ove čarape su više od jednostavnog modnog dodatka — one su simbol zavodljivosti i luksuza.

Kvalitet je naša mantra, a brend Obsessive se ponosi time što koristi najfiniji poliamid, pružajući vam ne samo elegantan, već i udoban komad koji ćete obožavati nositi. Njihova kombinacija nežne bele i strastvene crvene boje odmah će probuditi vašu kreativnost i želju za avanturom, čineći svaku priliku savršenom za malo eksperimentisanja. Tokom hladnih zimskih noći, neka ovi **modni dodaci** budu vaš način da unesete toplinu i strast u vašu svakodnevnicu. Sa težinom od samo 0,07 kg, zaboravićete da ih nosite, dok će vaša pojava ostaviti snažan utisak na sve oko vas.

Zamislite kako se osećate kada obučete ove **čarape** koje će vas transformisati. One su savršen spoj elegancije i zavodljivosti, idealne za romantične večeri, tematske zabave ili čak kao divan poklon za voljenu osobu. Ove čarape su više od modnog dodatka; one su poziv za istraživanje, podsticaj za igru i prilika da otkrijete novu stranu svog seksualnog izražavanja.

Naša online prodavnica se posvećuje vašem zadovoljstvu i želji da pronađete sve artikle iz sexy shop industrije na jednom mestu. Uz jednostavnu navigaciju i raznovrstan asortiman, lako ćete pronaći ono što vam je potrebno za nezaboravne trenutke. Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu garantuju vašu privatnost, a naš tim je tu da vam pomogne oko svih pitanja ili nedoumica.

Kako bi vaši praznični trenuci bili u potpunosti ispunjeni magijom, pozivamo vas da otkrijete našu kolekciju proizvoda za odrasle i prepustite se uživanju. Naše **čarape za kostim baba mrazice** su

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

idealan način da izrazite svoju strast i kreativnost, a mi smo tu da osiguramo da svaka noć bude nezaboravna. Neka vam ovaj praznični period donese ne samo sreću već i priliku da se povežete sa svojom unutrašnjom strašću.

Učinite prvi korak ka ispunjenju svojih želja. Posetite nas i istražite naš asortiman koji čeka da vam pokaže sve što može doneti uzbuđenje i radost tokom praznika. Neka vaš praznični duh zasija u punom sjaju uz naše proizvode i neka svaki trenutak bude ispunjen radošću i strastvenim iskustvima koje ćete pamtiti. Odaberite svoje **čarape** i pustite mašti na volju. Sa nama, vaše želje su na samo nekoliko klikova udaljenosti. Osnažite svoju kolekciju i uživajte u svemu što ćemo vam pružiti.

Deklaracija

Model:	Čarape za kostim baba mrazice S/M veličine OBSES01950
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688229019
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------